

Μπουρτζού: Η ε/κ πλευρά δημιουργεί λανθασμένες εντυπώσεις για τις συνομιλίες

Είναι λάθος να δημιουργούνται εντυπώσεις ότι έχει επιτευχθεί σύγκλιση σε κεφάλαια στο Κυπριακό, όπου όμως δεν έχει επιτευχθεί, δήλωσε ο Μπαρίς Μπουρτζού, εκπρόσωπος του Τουρκοκύπριου ηγέτη. Σε γραπτή του δήλωση σχετικά με πρόσφατη συνέντευξη του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη για το Κυπριακό, ο Μπ. Μπουρτζού ισχυρίστηκε, σύμφωνα με την τ/κ εφημερίδα «Κίπρις» ότι ο Πρόεδρος Αναστασιάδης «δεν πράττει σωστά και με τη στάση του δημιουργεί αναστάτωση». Συ-

νεχίζοντας έκανε λόγο για προπαγάνδα που γίνεται ενόψει και των βουλευτικών εκλογών «στον νότο» λέγοντας ότι βλάπτει τη διαδικασία των διαπραγματεύσεων. Υποστήριξε ότι η τ/κ πλευρά στις δηλώσεις που κάνει για τις συνομιλίες και τις θέσεις της είναι προσεκτική ώστε να μη δημιουργήσει ζημιά στις διαπραγματεύσεις. «Εμείς δε δημιουργήσαμε ποτέ τη λανθασμένη εντύπωση, ότι στα θέματα που δεν έχουν επιτευχθεί συγκλίσεις η ε/κ πλευρά συμφώνησε με τις θέσεις μας. Και περιμένουμε και από τους συνομιλητές μας να πράξουν



το ίδιο (να μην δημιουργούν λανθασμένες εντυπώσεις)» είπε ο κ. Μπουρτζού.

Πέθανε αγγελοῦδι 16 μηνών στο Μακάρειο Νοσοκομείο

Συγκλονίζει ο θάνατος βρέφους μόλις 16 μηνών από μηνιγγιτιδοκοκκική συψαιμία.

Το μικρό αγγελοῦδι μεταφέρθηκε από τους γονείς του με πυρετό και εμετούς σε ιδιωτικό νοσοκομείο της Λεμεσού, όμως λόγω της εξαιρετικά κρίσιμης κατάστασής του, μεταφέρθηκε στην Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παιδών του Μακάριου Νοσοκομείου την Κυριακή το βράδυ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπ. Υγείας, το βρέφος παρουσίαζε εικόνα σπηκτικής καταπληξίας με διάχυτη ενδοαγγειακή πήξη και αντιμετώπιστηκε άμεσα με διασωλήνωση και τοποθετήθηκε σε μηχανικό αερισμό με ταυτόχρονη φαρμακευτική αγωγή.

Ωστόσο και παρά τις προσπάθειες των ιατρών, το βρέφος απεβίωσε την Δευτέρα το μεσημέρι. Δεν συντρέχει λόγος ανησυχίας για το ευρύ κοινό, καθυσχάζει το Υπ. Υγείας. Ο Πρόεδρος της Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου, Μιχάλης Ιασονίδης, αναφερόμενος στην μηνιγγιτιδοκοκκική συψαιμία, τόνισε τη σημασία του εμβολίου. Κάποια από τα συμπτώματα της μηνιγγιτιδοκοκκικής συψαιμίας, είναι πυρετός, εμετοί, διάρροιας, αδιαθεσία και υπνηλία.

Απορρίπτει η ΔΕΑ το αίτημα της Τουρκίας για πρόσβαση σε στρατιωτικές περιοχές της ΚΔ

Η Τουρκία κατέθεσε το εν λόγω έγγραφο ενόψει της συζήτησης του θέματος των αγνοουμένων στην Επιτροπή Υπουργών του ΣτΕ αναφορικά με την εκτέλεση των αποφάσεων του ΕΔΑΔ σε σχέση με την 4η Διακρατική Προσφυγή της ΚΔ. Αστείο χαρακτηρίζει ο εκπρόσωπος της ελληνοκυπριακής πλευράς στη Διερευνητική Επιτροπή για τους Αγνοούμενους Νέστορας Νέστορος το αίτημα της Τουρκίας

στην Επιτροπή Υπουργών του Συμβουλίου της Ευρώπης για να επιτρέψει η Κυπριακή Δημοκρατία την πρόσβαση σε στρατιωτικές ζώνες στις ελεύθερες περιοχές ώστε να διεξαχθούν έρευνες προς εντοπισμό αγνοουμένων.

Ο κ. Νέστορος μιλώντας στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων, μέχρι στιγμής δεν εντοπίστηκαν οστά στις δύο στρατιωτικές περιοχές που ξεκίνησαν εργασίες σε Μια

Μπλιά και Άγιο Γεώργιο, όμως εντοπίστηκαν οστά σε μια άλλη περιοχή, στο χωριό Κιομουρτζού, κοντά στην Αγύρτα, στην επαρχία Κερύνειας.

Η Τουρκία κατέθεσε το εν λόγω έγγραφο ενόψει της συζήτησης του θέματος των αγνοουμένων στην Επιτροπή Υπουργών του ΣτΕ αναφορικά με την εκτέλεση των αποφάσεων του ΕΔΑΔ σε σχέση με την 4η Διακρατική Προσφυγή της ΚΔ.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ

με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com